
ька

Ш кільні новини

ДІНЬ ЗУСТРІЧІ ПТАХІВ -  2023

Нам усім відомо, що 1 квіт
ня -  Міжнародний день пта
хів. Наші пернаті друзі заслу
говують на те, щоб постійно 
дбати про них. За традицією в 
цей час в очікуванні птахів ми 
розвішуємо шпаківні, синични
ки та інші «пташині будинки». 
Споконвіків в Україні люблять 
молодших друзів, оберігають 
їх, приваблюють у сади, парки 
й ліси, допомагають у скрутні 
часи. Піклуючись про перна
тих, ми робимо добру справу, 
допомагаємо планеті і даємо 
можливість своїм нащадкам 
споглядати ці чудові творіння 
природи не тільки на малюн
ках у книжках, а й у вільному, 
чистому небі.

У Золочівському ЗЗСО І-ІІІ ст. 
№ 4 імені Василя Вишиваного 
радо зустріли пернатих друзів. 
Для того щоб їм було комфорт
но й затишно, школярі влас
ними руками виготовили чи

малу кількість будиночків для 
пташок і розвішали їх у парку 
поблизу навчального закладу. 
Також приготували різноманіт
ний корм, щоб здивувати пер
натих і виразити їм свою любов 
та вдячність. Ми раді, що пташ
ки повертаються із зимівлі у 
свій рідний край, тому будемо 
піклуватися про них, адже зав
дяки їм наше життя стає яскра
вішим.

Птахи -  це наші друзі. Якщо 
поглянути з іншого боку, вони 
приносять користь, тобто є на
шими помічниками. Як приєм
но прокинутися й почути спів 
пташок! Від цього відразу підні
мається настрій. Птахи -  це ча
стина нас і навколишньої при
роди. Вони прикрашають світ і 
допомагають людству.

У природі існує велика кіль
кість різноманітних видів птахів 
і за кожним з них дуже цікаво 
спостерігати. Деякі пернаті зви

кають до нас та часто проверта
ються сюди, бо їх тут годують і 
чекають. Вони відчувають до
бре ставлення до себе та вдячні 
нам за піклування.

Отже, птахів потрібно берег
ти і завжди пам'ятати, що це 
наші друзі. Також не слід забу
вати, що вони дарують нам ес
тетичну та психологічну насо
лоду своїм гарними виглядом 
та чудовим співом. Ми, люди, 
повинні берегти своїх молод
ших друзів та піклуватися про 
них, тому що вони виконують 
важливу функцію в екології ті 
відіграють певну роль у нашо
му житті.
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